FELIGIEH

environnement
groupe metalpe

NOTICE TECHNIQUE

MODUL

feugier)

B R S e e AR A S ST = AR

FELUIGIER

environnement
groupe metalpe

ZAC de Longeret = 01150 SAULT BRENAZ = France

Tél : +33 (0)4 7436 6244w Fax : +33 (0)4 74 36 63 43
www.feugier-environnement.fr




FELUIGIER

environnement

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

Preambule :

Nomenclature

Matériel fourni

Matériel nécessaire
Vérification avant installation

Installation :
Poteaux
Palplanches
Veérin serreur
Démontage
Stockage :

Entretien & maintenance



FELUIGIER

environnement
groupe metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

O©CoO~NOoO ok WwN -~

Nomenclature

: PALPLANCHES

: Poteau

- Joint intermédiaire

- Joint lévre

: Joint pied de poteau
- Joint de seull

: Vérin serreur

- Vis

: Douille




FELUIGIER

environnement

groupe

metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

Materiel fourni suivant support béton

Béton plein
TABLEAU

Béton plein
APPLIQUE

Béton creux
TABLEAU

Béton creux
APPLIQUE

Vérin serreur

Vérin serreur

Vérin serreur

Vérin serreur

Poignée de quart de

tour

Poignée de quart de

tour

Poignée de quart de

tour

Poignée de quart de

tour

Cartouche de

silicone

Cartouche de silicone

Cartouche de silicone

Cartouche de silicone

Pistolet HDM 330

Pistolet HDM 330

Pistolet HDM 330

Pistolet HDM 330

Porte cartouche
CR330

Porte cartouche
CR330

Porte cartouche
CB330 noir

Porte cartouche
CB330 noir

Résine HY 200-A

Résine HY 200-A

Résine HY 170

Résine HY 170

Douille HIS-RN Douille HIS-RN Douille HIT-IC Douille HIT-IC M10x80
M10x110 M10x110 M10x80
Vis FHC M10x40 Vis H M10x40 Tamis HIT-SC 18x85 | Tamis HIT-SC 18x85
Rondelle L10 Vis FHC M10x40 Vis H M10x40
Rondelle L10




FELUIGIER

environnement
groupe metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

Materiel necessaire a l'installation

_ Niveau a bulle

_ Reégle de magon

_ Perceuse a percussion

_ Foret a béton @8mm

_ Foret a béton @18mm

_ Clé BTR de 6mm (pour un modul tableau)

_ Clé plate de 17mm (pour un modul applique)

Si votre commande comporte des poteaux intermédiaires avec douille
_ Foret béton @28

_Clé BTR de 10mm

_ Clé plate de 24 mm

Si votre commande comporte des poteaux intermédiaires avec platine de scellement
_Clée BTR de 10mm
_ Clé plate de 24 mm

\Vérification avant l'installation

La performance du produit est étroitement liée a la qualité des supports sur lesquels
sera fixée la barriére.

Il est donc nécessaire de vérifier I'état de ceux-ci et notamment leur planéité a I'aide du
niveau a bulle et d’une régle (rappel tolérance : 3mm au metre linéaire).

Attention a la présence d’'éléments pouvant géner la pose des matériels.



FELUIGIER

environnement
groupe metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

Installation des poteaux

1. Positionner les poteaux sur leurs supports et vérifier leur alignement I'un par
rapport a I'autre

v ' :
v

2. En exercant une pression sur le poteau du haut vers le bas, reporter a I'aide d’un
crayon les trous de fixation

3. Pré percer au foret @8mm, puis percer avec le foret @18mm

4. Pour cette etape (mise en ceuvre des scellements chimique et douilles), nous
vous demandons de suivre les préconisations d’HILTI ci-dessous.

Principe de pose

Nettoyage manuel (Diamétre du trou dg £ 20 mm et profondeur du trou hg £ 10 d)

1 o
. h" : 4x P~ 4x
4x
dy

Percer le trou 4 soufflages avec pompe manuelle 4 brossages avec écouvillon HIT-RB 4 soufflages avec pompe manuelle

Nettoyage a air comprimé (Tous diamétres et toutes profondeurs de trou)

1 2x 2x
o ey > .
X o 80 psi = Ty
T, (- I e
f - ) 10500 e
Percet le trou 2 soufflages avec air 2 brossages avec écouvillon 2 soufflages avec air Fixer la buse puls insérer la
comprimeé (6 bars mini) HIT-RB comprimé (6 bars mini) cartouche dans le porte

cartouche et tourner le porte
cartouche dedans dans la
pince a injection

s o B

Jeter les premiéres Injecter la résine & partir  Retirer lentement et Rempilir le trou au 2/3 Insérer I'élément avant la  Aprés le temps de

pressions du fond du trou progressivement la buse  pour la pose avant piéce  fin de la durée pratique durcissement teyr,
melangeuse apres a fixer et 2 100% pour la  d’utilisation tyor appliguer le couple de
chaque pression pose au travers sefrage

Température du béton pendant la pose Température du béton pendant la vie de Pouvrage

Température Durée pratique Temps de Plage de Température du Température Température
du ériau support d’utilisation “tyg” i g température ériau support a long terme a court terme
-10°Ca-5°C 1,5 heures 7 heures | -40°*C a+40°C +24°C +40°C
-4°Ca0~c 50 min 4 heures n -40°Ca+80°C + 50 °C + 80 °C
1°Cas°C 25 min 2 heures m -40°C a+120°C +72°C +120°C

6°Cai0°C 15 min 1 heure Nombre de pressions a éliminer : 2 pressions pour cartouche 330 ml
11°Ca20°C 7 min 30 min 3 pressions pour cartouche 500 ml

21°G 230 °C 4 min 30 min 3 pressions pour cartouche 500 ml £ 5°C
31°Ca40°C 3 min 30 min




FELIGIEH

environnement
groug metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

5. Mise en place des poteaux. Mettre les poteaux avec I'autocollant en forme de
vague cOteé « eau ». Fixer mécaniquement les poteaux a l'aide des vis fournies
FHC M10x40mm pour la pose entre tableau et H10x50mm pour la pose en
applique (comme indiqué sur le plan il est conseillé de graisser les vis). S’assurer
visuellement de la compression des joints sur leur longueur, avec leurs supports
(horizontal et vertical).

')
[ran /]

fo¥




FELIGIEH

environnement
groupe metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

6. Pour améliorer la performance du produit installe, nous vous recommandons de
tirer un cordon a I'aide de la cartouche de silicone fournie, verticalement cété eau
entre le poteau et son support et également horizontalement en pied de poteau.

Silicone




FELUIGIER

environnement
groupe metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

Installation des palplanches

La mise en place des palplanches se fait a I'aide des poignées « Y de tour » fournies.




FELUIGIER

environnement
metalpe

groupe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

1. Insérer en premier la palplanche équipée du joint de seuil (voir nomenclature

jointe).

2. Vérifier que la palplanche recouvre a ses extrémités les joints de poteaux.

C ) { ) \
& T3
a &
=]
| I3
=) )
1 (v
ik 0530
C DR By}

3. Exercer une pression verticale sur la palplanche, pour valider sa mise en place

\

\

\ \

4. Répéter ces operations pour les planches suivantes

-10 -

Eﬁ!l?ﬁil/
[—

[iay)
[—




FELIGIEH

environnement

groupe metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

1. Dévisser compléetement ceux-ci @

)

2. Les insérer dans leurs logements, et les faire descendre jusqu’au contact avec la
palplanche supérieure

3. Visser ensuite a I'aide du « volant », afin de mettre en pression I'ensemble des
palplanches verticalement.

Votre barriere et préte a son emploi

-11 -



FELUIGIER

environnement
groupe metalpe

NOTICE D’INSTRUCTION BARRIERE MODUL

Demontage

Effectuer a l'inverse les précédentes étapes, pour le démontage des palplanches

Entretien-Maintenance

Une fois les palplanches démontées, nous vous recommandons :

De les nettoyer a I'eau claire, de les faire sécher et de les stocker a plat dans un endroit
propre et sec.

Assurez-vous visuellement de I'état de 'ensemble des joints (pas de déchirure, pas de
craquellement).

Nous vous recommandons de les talquer (ou application d’'une graisse silicone) une fois
par an.

Pour les poteaux laissés a demeure, l'idéal et de prévoir des capots de protection.

La barriere Anti-inondation MODUL a pour objet la protection contre les inondations.

Cet usage ne peut étre détourné. L’entreprise décline toute responsabilité en cas
d’utilisation différente par son propriétaire, ou de modification de celle-ci.

-12-



